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FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT ) 

Data .04.12.2023 

 

 

Drejtuar:    “BIO TRADE ALBANIA ”  SHPK                         

Adresa:     KUKES, Krume, Rr. “ Gjakoves”, lagjia Gajrep, ndertese private prane rezervuarit plan  

                 nr 3. 

 

1. Lloji i procedurës së prokurimit: E Hapur 

2. Numri i referencës së procedurës /Lotit: REF-80495-09-19-2023 

3. Objekti i kontratës / Marrëveshjes Kuadër: Furnizimi me ushqime per kopshte, çerdhe dhe 

konviktorë 

4. Fondi limit: 11,890,039 (njëmbëdhjetë milion e tetëqind e nëntëdhjetë e mijë e tridhjetë e 

nëntë) lekë pa TVSH. 

5. Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: 10 muaj 

 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. “NELSA ”  SHPK                                                 NIPT J71601012S 
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Vlera 11,  768, 875 (njembedhjete milion e shtateqind e gjashtedhjete e tete mije e teteqind e 

shtatedhjete e pese ) leke pa tvsh  

 

1. “BIO TRADE ALBANIA ”  SHPK                        NIPT L71427020U 

             

Vlera 11,  795, 842 (njembedhjete milion e shtateqind e nentedhjete e pese mije e teteqind e dyzet e 

dy ) leke pa tvsh  

 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. “NELSA ”  SHPK                        NIPT J71601012S 

             

Vlera 11,  768, 875 (njembedhjete milion e shtateqind e gjashtedhjete e tete mije e teteqind e 

shtatedhjete e pese ) leke pa tvsh  

Per arsyet e meposhtme: 

Ne daten 16.11.20123 , AK  ka shperndare ne SPE  Formularin e Njoftimit Perfundimtar te Fituesit 

(pas afateve te ankimimit) i cili eshte publikuar nga SPE me daten 17.11.2023 , drejtuar fituesit te 

kesaj procedure si me poshte: 

1. “NELSA ”  SHPK                                                 NIPT J71601012S        

Me oferten fituese me vlere 11,  768, 875 (njembedhjete milion e shtateqind e gjashtedhjete e tete 

mije e teteqind e shtatedhjete e pese ) leke pa tvsh  

Gjitheashtu ne kete njoftim eshte parashikuar : Paraqitja e sigurimit et kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Afati perfundimtar per dorezimin e sigurimit te kontrates eshte data 24.11.2023. 

 Operatori ekonomik Nelsa shpk nuk ka paraqitur prane AK  sigurimin e kontrates edhe pse 

ka tejkaluar afati perfundimtar per dorezim. 

 

Referuar nenit  83 pika 5 dhe 6  te Ligjit nr  162 date 23.12.2020 “ Per Prokurimin Publik”si dhe 

VKM nr 285 date 19.05.2021 Per miratimin e rregullave te Prokurimit Publik” neni 30 pika 8  ku 

shprehimisht thuhet se :  

 

Kur ofertuesi fitues nuk bën sigurimin e kontratës ose nuk nënshkruan kontratën, autoriteti kontraktor 

bën konfiskimin e sigurimit të ofertës. 

Në rastin kur është përdorur si kriter i përcaktimit të ofertës fituese “oferta ekonomikisht më e 

favorshme bazuar në çmim” dhe kur ofertuesi fitues nuk bën sigurimin e kontratës ose nuk arrin të 

nënshkruajë kontratën, autoriteti kontraktor përzgjedh ofertuesin e renditur i dyti në listën e ofertave 

të përzgjedhura që kanë mbetur, vetëm nëse diferenca ndërmjet ofertës së kualifikuar në vendin e 

parë dhe të dytë është jo më e madhe se vlera e sigurimit të ofertës të ofertuesit që është tërhequr. 
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*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “BIO TRADE ALBANIA ” SHPK,  

me  adrese , KUKES, Krume, Rr. “ Gjakoves”, lagjia Gajrep, ndertese private prane rezervuarit 

plan  nr 3, se oferta e paraqitur me vlerë totale 11,  795, 842 (njembedhjete milion e shtateqind e 

nentedhjete e pese mije e teteqind e dyzet e dy ) leke pa tvsh , është identifikuar si fitues i 

procedurës së prokurimit. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor BASHKIA KAVAJE ,me  adrese Bulevardi 

“ Josif Buda”  sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar 

tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet 

ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme 

prej ___, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

  

PO    JO 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)__________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


